

3款高性价比家用车推荐



全新帕萨特
厂商指导价: 19.48万-32.28万

全新帕萨特特长宽高分别为4870/1834/1472mm, 营造出整车大气的风格, 它的外观设计融合了国人的刚柔相济的审美观, Dynamic Balance横拉式镀铬格栅与两个熏黑前大灯融为一体配合两侧L形LED灯组, 威严深邃; 硬朗的肌力线与优雅的弧度交相配合, 经典的车顶线条与水平的腰线、裙边互为呼应, 构成强烈的横向视觉冲

击力, 彰显出速度与雷厉风行; 尾部设计则采用了硬朗的“飞梭”造型LED灯组, 首尾遥相呼应。

记者点评: 古语有云: 人靠衣装, 马靠鞍。而在当今社会能显示人身份品味的除了衣装外, 还有车, 一部风格沉稳的汽车不仅能给男人的形象加分, 也是一种稳重气质的表现。帕萨特一直以来在车坛都占据着重要的位置, 因为它是自信、稳重、成熟的男人不可缺少的, 同样也是代表男人身份的象征。

东风悦达起亚K5
厂商指导价: 15.98万-24.98万

东风悦达起亚K5的车身尺寸为4845mm x 1830mm x 1460mm, 轴距为2795mm。外观依旧由彼得·希瑞尔操刀设计, 虎啸式进气格栅犀利威猛, 倾斜的后窗线条与上扬的动感腰线完美汇合, 加上略显精练稳重的轿跑式车尾, 使整车充满了强劲的运动感。此外, K5 2.0L车型采用的是单排气设计, 2.4L车型采用了左右对称的双出排气。

记者点评: 起亚K5, 是东

风悦达起亚旗下的一款中高级轿车, 高腰线、强张力的设计让K5更趋动感, 体现出来一种朝气与活力, 此车外形变动很大, 更加时尚前卫, 整体风格偏于运动, 相当具有竞争力。

别克凯越
厂商指导价: 9.99万-11.79万

凯越车身尺寸为4515mm/1725mm/1445mm, 轴距为2600mm。外形与老款相比有了很大的变化, 车头的3D直瀑式镀铬格栅与U形引擎盖、U形前进气口巧妙融为“三盾一

体”, 两枚钻石般的大灯相比老款更加有型; 尾部设计好像更想突出时尚的元素, 通体红的尾灯造型非常有创意; 再配合车身线条沿袭黄金比例美学主张, 充分诠释了别克家族外形设计理念与精髓。

记者点评: 凯越自上市以来, 新凯越继承了别克家族的设计理念, 完美展现意大利顶级设计大师的审美品位, 将创新美学与简雅格调完美融合, 一直时尚大气的外观, 与较高的性价比使消费者对它津津乐道。

本报记者 宋昊阳



东风本田思域
优惠1万元 12.18万起

近日, 记者从东风本田潍坊某4S店了解到, 月销量可达5000辆以上的经典紧凑型轿车思域全系有1万元以上的现金优惠, 具体销售政策需到店详谈。汽车市场行情变动频繁, 以当日店内实际报价为准。店内有少量现车, 现车颜色以银色为主, 现车型号以中低配车型为主, 部分车型需要预定, 预定需交定金5000元, 提车周期2周左右, 以实际到店时间为准。

记者建议: 2012款本田思域是全新升级换代的一款车型, 在同级

别轿车中属于配置比较丰富、空间比较充裕的车型。自上市以来, 价格比较坚挺, 近期优惠力度有所加大, 优惠幅度在紧凑型轿车中属于比较高的水平, 打算购买家用紧凑型轿车的网友可以考虑这款经典车型。

东风标致508
优惠9千元 现车较充足

记者从东风标致潍坊某4S店了解到, 东风标致首款中高级轿车508全系有9000元的现金优惠。汽车市场行情变动频繁, 以当日店内实际报价为准。店内现车充足, 现车颜色为白色、黑色, 现车以高配和低配车型为主, 提供试乘试驾车辆, 无需预订, 用户到店可提车。

记者建议: 东风标致508自上市以来, 厂家长期不允许经销商有降价行为。但在车市整体低迷的大环境下, 东风标致508终于放下了架

子, 给出了9000元的现金优惠, 性价比大幅提升, 对其感兴趣的网友可以出手了。

大众POLO
最高优惠5000元 现车充足

近日, 记者从上海大众潍坊某4S店了解到, polo目前没有现金优惠, 购车可以享受最高5000元的现金优惠, 具体优惠政策需到店详谈。汽车市场行情变动频繁, 以当日店内实际报价为准。店内现车较多, 提供试驾车辆, 现车以红色、银色为主, 消费者到店可提车。

记者建议: 上海大众polo是一款外形靓丽的小型车, 适合车流涌动的城市道路驾驶。与前段时间相比, 目前的优惠力度有所加大, 使得这款车型的性价比有了一定的提升。从性价比的角度来看, 选择中低配车型比较实惠。

本报记者 宋昊阳

6万选车, 最强发动机 就选新悦翔

新悦翔H15 Bluecore 发动机、四轮盘刹等诸多先进技术工艺, 完全改变老悦翔的不足之处。是长安汽车倾力打造的“高效节能环保动力总成”的解决方案。目前山东润杰长安汽车4S店内新车充足, 本月购车可享受国家3000元节能补贴, 感兴趣的朋友可以到店赏车试驾, 更有机会获得现金及车装礼包方面的优惠。

新悦翔搭载的BlueCore 1.5L全铝发动机最大功率为84KW, 最大扭矩为145Nm, 升功率在同级别车中处于领先地位。在提升瞬时加速反应和整



车动力输出的同时, 还可降低能量损耗。具体而言, 采用BlueCore 1.5L全铝发动机的悦翔2012款, 低速扭矩输出提升10%-15%, 加速性能提升5%-7%, 整体动力性能提升5%, 但是整车油耗下降5%。

新的发动机以及多项配置, 真的挺令人欣喜的, 说实话, 选长安悦翔, 真的不错。

潘刚

瑞风M5首批车主“回娘家”

探访江淮国际级制造工艺

12月1日, “瑞风M5首批客户品质江淮行”活动在江淮乘用车技术研发中心隆重举行。来自西北、华南、闽浙、山东等10个大区、30余座城市、400多位瑞风M5车主, 齐聚一堂回“娘家”, 共同参观具有世界水平的江淮乘用车制造工厂, 从冲压、焊装、组装、总装等多个工艺感受江淮乘用车科技化、智能化的生产工艺。

江淮瑞风自2002年自上市以来, 便一举扭转国内自主商用MPV零产品的格局, 开启了自主MPV从

无到有的发展探索之路, 并一路创造奇迹, 以年平均165.28%的增长率迅速成长, 成为了自主第一品牌。今年1-10月瑞风在公商务车领域累计采购量达到10308辆, 高端MPV车型瑞风M5平均月销量已达700台, 一举打破了合资品牌垄断高端市场的格局。目前, 瑞风M5凭借着大气的外形, 宽敞的空间, 良好的操控性及舒适性满足了公商务用户的个性化需要, 成为了高端商务用车的首选车型之一。

作为自主品牌高端市场领军车型, 瑞风M5肩负着提升江淮乘用车乃至整个自主品牌高端MPV形象的重任, 始终坚持以客户价值为导向。广州车展上, 江淮发布了“瑞风+和悦”的双品牌战略, 进一步强化瑞风品牌公商务属性, 整合优势资源平台, 为消费者提供更优质、更专业的产品及服务。本次瑞风M5首批车主进厂活动, 在给消费者树立信心的同时, 也彰显了瑞风发力冲击高端公商务市场的决心。

张宁

中国首辆无人驾驶汽车 通过高速公路测试

上个月底, 一辆由军事交通学院研制的无人驾驶智能汽车从京津高速台湖收费站启程, 用一个小时左右到达天津东丽收费站, 全程行驶104公里, 成功完成高速公路测试。

据了解, 这是我国首次在官方认证下完成的无人驾驶智能汽车高速公路测试。不过在国内外, 早已有无人驾驶的实验, 并且已经获得了巨大进展。目前Google

的试驾车队有8辆无人驾驶汽车, 截至今年6月份累计已行驶30万公里, 行驶路途包括都市、高速公路和山路, 未出过一次故障。其原理是利用激光测距仪、雷达、感应器与电脑等相结合, 开发出一套无人驾驶系统。更重要的是, 内华达州已经给无人驾驶汽车颁发了牌照, 尽管目前还没有达到商用的阶段。

郭尧



东风悦达·起亚



圣诞元旦

促销嘉年华

潍坊华瑞独享起亚全车系!

智跑 狮跑 K5 K3 K2

钜惠鸢城, 现车供应!

售后大礼同期畅享!

潍坊华瑞东风悦达起亚4S店

销售热线: 8110001 24小时服务热线: 8111222

地址: 奎文区潍州路418号(金宝乐园南行2公里路西)